yleeN 8 [lacnopT m3genns

A G e o1« | TArOBO-CLenHoe ycTponcTeo (TCY)

LADA Kalina Cross 2014- *
DATSUN On-Do 2014- * T™™Mn «A»

* [Nogxo4nT Ha KOMMJ1eKTauMn C YKa3aHHbIX FO[0B BbINycka

ApTukyn: LKS-11-991522.33Black

KomMmnnekTauus:

A) BonT M10x1,25%30 - 6 LuT.
B) Bont M12x80 - 2 wr.
C) Faika M12x1,25 - 2 wr.
D) Wanba ysennyerHas 10 - 6 wr.
E) Wanba 12 - 4 wr.
F) LLan6a 10 rpoBepHasn - 6 WT.
) LLIanba 12 rpoBepHan - 2 WT.
) KpOHLWTENH po3eTku - 1 Wwr.
) Kprok Tn A - 1 .
) Banka TCY - 1 wr.

G
H
|
J A/F/D

@% ®®

C/G/E

TpebyeMbie MHCTPYMEHTbI:

1) Koy TpewoTka.
2) Kntoy Ha 17 MM,
3) Kntoy Ha 19 MM,
4) OTBepTKa.

TCY LADA Kalina Cross / ApTUKYN D(kH) H(kr)

T(kr) C(kr) A(kr)

LADA Granta / DATSUN On-Do LKS-11-991522.33Black| 5,6

50

1100 450/900* 1200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nposzongenn TCY.

S——

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:
- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr. . He B(TaBaTb Ha u3aesine n He 6thMpoBaTb aBTO 33 U3aenune;
- BbIMOJIHATD YCTAHOBKY M3/1e/1UA (TPOTO PYKOBOACTBYACH AGHHON - He MCNONb30BaTh U3JieNINe B KaYecTBe 0Nopbl Ana AOMKpaTa
VHCTpYKUMeid no ycTaHoske; - nocne npobera 1000 km b 3aTAXKY BCeX
- ;ﬂ':gz:jla:;ggg:g:ﬁ:_ﬂﬂam u3pienne Ha ApYryto Mapky - Kaxble 3000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM pesbGOBhlx
- 3aNpeLLaeTCA YCTaHABANBATb M3AEME B MeCTa COBAUHEHMH, HO HE PeXe 0AHOTO pasa B 6 MecaUes;
- Ha Hea(d)aanleDBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE

He NPeJyCMOTPEHHbIEe JaHHOM NHCTPYKLMEN N0 yCTaHOBKe;
- 3anpewiaeTca No/BepraTh U3aesne CaMoCTOATeIbHbIM
n0paboTkam. COKPALLAKTCA B 2 Pasa, a CKOPOCTL He bonee 3%KM/H; o
. - M3/1eN1ve He NPe/IHa3HAYeHO ANA YCTaHOBKN 6araxHbIx naatGopm
Tex""quK“,e XapaKTEPUCTUKM: CKpeniieHneM HenocpeACTBEHHO Ha Wap;
- TUN Wwapa «E»; TMN COeAMHEHNA: WaPOBbIH;
- MaMeTp CLENHOro Wwapa 50 MM.; Macca komniekra 10,8 Kr; N CkopoCTh ¢ HAonXHa
- rabapuTHble pasmepbi n3enns 833x589x182 mMm; cootsetcTBOBATH MNAJ.
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILIEHHOM
npoxoaumoctu (kateropuu G);
- MaKCMManbHbIe YI1bl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTABAAIOT: B FOPU3OHTANILHOA NAOCKOCTH + - 60 FPaA.,
B BEPTMKAIbHO NI0CKOCTH + - 25 rpaj.
MpocTpaHCcTBEHHOE
PernamMeHTMpPoOBaHO NPaBMNAMHN E3K OOH N255.

npon3BoanTesIeM NOKa3aTesin No AONYCTUMbIM Harpy3kam

Mpy ycTaHoBKe U3zenns Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHEYHMKA ;0 BEPTUKAIbHOWM NNOCKOCTM NPOXOAsALLEN Yepes
Haubosee ynaneHHylo Ha3az KPAitHIOK TOUKY 3BTOMO6GUASA
COCTaBNACT He MeHee 65 MM.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LUAT 1.C nomoLLbto NJI0CKON OTBEPTKMN METOAOM |-
NPOCTYKNBAHMA OTbILLMTE ABa Pe3b60BbIX
OTBEPCTMSA NOA MACTMKOWN B MPaBOM JIOHXEPOHe
aBTOMOBOM/IA M OYUCTUTE OTBEPCTMA OT MACTUKM.
AHANIOrMYHO OThILLMTE pe3bboBoe 0TBEPCTHE B
JIeEBOM JIOHXXepOoHe aBToMobuns.

LLUAT 2. OTbiLmTe AB3a pe3b60BbIX OTBEPCTUA B
33Hel 6asike aBTOMO6WIA, NPy HEOBXOAMMOCTU
MPOYNCTUTE OTBEPCTMSA OT FPA3N.

LUAT 3. [ns ycTaHOBKKM dpapkona coBMecTuTe
oTBepcTua B 6banke TCY ¢ pe3bboBbIMK
0TBEPCTUSIMM KYy30Ba aBTOMOBUAS 1 coeanHnNTe
BCE c nomolubto 60nT0B M10, yepes Wwanbsl 10
yBesiMyeHHble 1 Wwanbbl 10 rpoBepHbIe.

LUAT 4. 3aTaHuTe BCe pe3bboBble coegnHeHNA

LLUAT 5. YcTaHOBUTE CbEMHbBIN KPHOK

M 3aKpenunTe ero BMecTe C KpOHLUTENHOM
po3eTkn 6onTamm M12x1,25x80 1 rankamm
M12x1,25, yepe3s wanbbl 12 c ABYX CTOPOH
1 FPOBEpPHbIE Walbbl.

BblpoBHANTEe dapKon 1 33aTAHWTE BCe
coefMHeHus.

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

MPOM3BOANTENb FAPAHTMPYET COOTBETCTBME M3/E/INA XaPaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B NACMOPTE, B TEYEHIUE rapaHTUIHOIO
CPOKa, Npu cobtoaeHUM TpebOBaHNI N0 YCTAHOBKE W IKCMyaTaLmM,

[apaHTMA He PacnpPOCTPAHAGTCA Ha C/y4au, Koraa AedeKTbl BO3HUKAN N0 BIUHE NOTPEOMTENA UM TPETLUX NNLL, B pe3y/ibTaTe
HapYLLEHNA NPaBn TPaHCMOPTUPOBKM, XPAHEHMSA, MOHTAXa, 3KCMYATALMK, A TAK Xe BHECEHNA M3MeHeHWiA 1 4opaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECeHMe Yiliepba MMYLLLECTBY TPETbUX JINL, B PE3Y/IbTaTe HENPABU/IbHOTO
XPaHEHA 1 3KCNAYaTaLMn U3aenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum becrinatHbliin)






